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Beratungsgegenstand: 
Bestellung der Mitglieder des Umlegungsausschusses der Stadt Lüdinghausen 
 
 
I. Beschlussvorschlag: 
Der Rat beschließt, den Umlegungsausschuss mit folgenden Personen zu besetzen: 
 
1.) Vorsitzender:    Herr Ltd. Kreisrechtsdirektor a.D. Karl-Heinz-Schürmann 
     Stellvertreter:    Herr Gemeindeoberrechtsrat Franz-Josef Rickert 
 
2.) Sachverständiger für Bewertung: Herr Ltd. Kreisvermessungsdirektor  a.D. Manfred Dicke 
     Stellvertreter:    Herr Techn. Angestellter Guido Roters 
 
3.) Sachverständiger für Vermessung: Herr Kreisobervermessungsrat Jochen Hansens 
     Stellvertreter:        Herr Kreisobervermessungsrat Stefan Bösken 
 
 
II. Rechtsgrundlage: 
§§ 45 ff BauGB, § 5 Durchführungs VO zum BauGB  
 
 
III. Sachverhalt: 
Der Rat der Stadt Lüdinghausen hat zuletzt in seiner Sitzung am 13.01.2005 die Mitglieder des 
Umlegungsausschusses der Stadt Lüdinghausen bestellt. Benannt wurden die nachfolgend 
genannten Mitglieder:  
 
1.) Vorsitzender:    Herr Kreisangestellter Dr.  Bert Risthaus 
     Stellvertreter:    Herr Gemeindeoberrechtsrat Franz-Josef Rickert 
 
2.) Sachverständiger für Bewertung: Herr Ltd. Kreisvermessungsdirektor  Manfred Dicke 
     Stellvertreter:    Herr Techn. Angestellter Guido Roters 
 
3.) Sachverständiger für Vermessung: Herr Kreisobervermessungsrat Jochen Hansens 
     Stellvertreter:       Herr Kreisobervermessungsrat Stefan Bösken. 
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Die Amtsdauer der bestellten Mitglieder beträgt nach § 5 der DurchführungsVO zum BauGB 5 Jahre; 
die Bestellung  läuft somit am 12.01.2010 aus. Eine Wiederbestellung von Mitgliedern ist ausdrücklich 
zulässig. 
 
Der bisherige Vorsitzende des Umlegungsausschusses, Herr Dr. Bert Risthaus, hat  aufgrund seiner 
Wahl zum Bürgermeister in der Gemeinde Ascheberg   von einer erneuten Bestellung Abstand 
genommen. Als Nachfolger wird  Herr Karl-Heinz Schürmann vorgeschlagen. 
 
Die übrigen bislang benannten Mitglieder haben auf Nachfrage erklärt, dass Sie für eine erneute 
Bestellung als   Mitglieder des Umlegungsausschusses zur Verfügung stehen. 
 
Es wird vorgeschlagen, den Umlegungsausschuss  der Stadt Lüdinghausen mit Wirkung vom 
13.01.2010 mit den im Beschlussvorschlag genannten Personen  neu zu besetzen. Die 
vorgeschlagenen  Mitglieder erscheinen aufgrund ihrer beruflichen Qualifikation für die jeweiligen 
Positionen geeignet. 
 
Die aus den Mitgliedern des Stadtrates  zu bestellenden Mitglieder des Umlegungsausschusses 
wurden  bereits in der Ratssitzung am 29.10.09 benannt. Als Mitglieder bestellt wurden die Herren 
Stadtverordneten Anton Holz und Peter Mönning. Als Stellvertreter wurden die Stadtverordneten  
Thomas Suttrup und Dr. Klaus-Dieter Waldt  benannt. 


